

2019年对麻塘风湿病医院来说是辛勤付出的一年,是硕果累累的一年,是温暖感动的一年。今天,我们一起回眸2019咸宁麻塘风湿病医院发生的十件大事。

记者 叶子
通讯员 晏晓玲
甘亚兰

麻塘风湿病医院 2019年度十件大事回眸

1、荣获省市区镇多个奖项



2019年1月18日,麻塘风湿病医院分院—武汉麻塘中医医院荣获全区“2018年度先进文明单位”称号,这是分院自2015年医院成立以来,连续三年荣获这一称号。

2019年2月20日,该院被马桥镇政府授予“经济突出贡献单位”。

2019年6月18日,该院被授予“中医药非物质文化遗产十大文化传播创新品牌”称号,并荣获传统医药非物质文化遗产产业分会理事会“2018年度积极工作奖”,在2019年度远东宏信医院集团第四届质量年会上,荣获了远东宏信医院集团品管圈竞赛二等奖、品管圈竞赛最佳潜力奖、6S竞赛设备管理优秀奖、6S竞赛消防安全奖、患者安全日活动优秀组织奖、优质护理壁报交流亮点奖等。

2、“镇氏”商标获表彰



2019年2月22日,麻塘风湿病医院注册商标“镇氏”,因2018年新获认定为“中国驰名商标”,受到市政府表彰。这是该院继2013年“麻塘”驰名商标被市政府奖励后的又一次重奖。

麻塘风湿病医院相关工作人员表示,医院注册商标“镇氏”和“麻塘”被国家工商行政管理总局认定为中国驰名商标,两个驰名商标相得益彰,争相辉映,成为该院乃至咸宁的两张亮丽的名片,同时也有利于进一步保护国家非遗的知识产权及该院名誉,对该院更好地服务广大人民群众的身心健康起到积极的促进作用。

3、院党工团圆满换届



2019年2月至4月,该院党、工、团圆满完成换届工作。该院徐佳任新一届党支部书记,余向阳任新一届工会主席,周晓璇任新一届团委书记。

4、远东宏信总部领导指导工作



2019年3月7日,远东宏信有限公司董事局副主席、行政总裁孔繁星先生、副

总裁吴志军先生一行到麻塘风湿病医院指导工作;7月1日,远东宏信医疗健康集团总经理特别顾问孟威宏院长一行到该院开展学科建设调研。

远东宏信医疗健康集团总经理特别顾问孟威宏以《文化价值观引领医院学科建设》为主题,为全体中高层干部、医务人员带来了一场饕餮盛宴,使大家对企业文化有了新的认识,对把文化融入学科建设有了新的感受,对学科建设工匠精神有了更深的领悟,为医院后期学科建设奠定了坚实的理论和文化基础。

5、参加“纪念五四运动100周年大会”



2019年4月30日,纪念五四运动100周年大会在人民大会堂举行,该院党支部副书记晏晓玲作为咸宁市唯一一位青年代表受邀参加了此次盛会。

“我的座位号在6排,距离习总书记等中央领导同志很近,心情特别激动。”晏晓玲说,她一定认真践行习近平总书记的重要讲话精神,立足本职岗位,做好每一件小事、完成每一项任务、履行每一项职责,努力学习掌握科学知识,提高内在素质,锤炼过硬本领,使自己的思维视野、思想观念、认识水平跟上越来越快的时代发展。

6、公开选拔院病区主任



2019年6月3日,麻塘风湿病医院在该院门诊六楼学术报告厅隆重举行病区主任公开选拔暨三年以上执业医师能力考核演讲活动,最终产生了张仕玉、牛志尊、文晓芳、蒋敏和黄幼玲为新一任的病区主任。

7、商标侵权案执行完毕



2019年6月21日,在市中级人民法院的强制执行下,咸宁镇济堂风湿病专科医院因侵害咸宁麻塘风湿病医院商标权纠纷案执行款713167.50元,已全部转到咸宁麻塘风湿病医院账户。自此,一场维权十年,三次终审胜诉的商标侵权纠纷案画上了句号。

8、团建活动聚人心

2019年7月至8月,医院各科室陆续展开团建活动,分九批次共272人分别赴



新疆、云南、贵州等地考察。这是医院鼓励科室丰富员工精神文化生活,增强团队凝聚力,打造和谐科室、和谐医院的一项重要活动。该院相关负责人表示,团建目的是一是让大家放松身心,在紧张之余进行身心的调整;二是加强新老员工之间的交流,增强团队凝聚力;三是让大家共同分享医院发展的成果,提高大家的主人翁意识。

团建过程中,同事间通过互相帮助、互相照顾、增多了沟通交流的机会,增进了彼此间的感情,营造了团结和谐的团队氛围。团建归来,大家相互交流各自的见闻、感受,随后以饱满的热情,更充沛的精力投入到岗位工作中,为医院的进一步发展继续作出自己的贡献。

9、荣获省、市、区各类奖项



2019年3月16日,在“湖北省风湿免疫医联体联盟第二次全体理事会议暨2019风湿院际争霸赛(第二季)暨湖北省青年医师风湿病知识争霸赛”上,该院牛志尊医师荣获“优秀奖”;4月29日上午,该院院长助理兼风湿科主任镇兰芳博士荣获2019年“咸宁青年五四奖章”;7月19日,该院牛志尊医师荣获“好护士杯”青年医师风湿病中医医案大赛湖北赛区三等奖;7月26日,该院院长助理镇兰芳博士当选为湖北省中西医结合风湿病专业委员会常务委员;9月份,该院院长助理镇兰芳博士荣获“全省爱岗敬业好青年”荣誉;11月16日,该院镇水清院长当选咸宁市中医药学会副会长及中药学分会副主任;11月8日,该院疼痛科镇方寿主任当选为宣蛰人银质针疗法专业委员会副秘书长。

10、举办省级培训班和市级继续教育项目



2019年7月5日,湖北省第二期《银质针技术培训班》在麻塘风湿病医院举办,来自北京、天津、湖南及本地的50余名同行参加了此次为期3天的培训;12月7日,该院疼痛科成功举办了《腰椎间盘突出症的阶梯治疗》培训班,来自全市各医疗单位近百余名相关专业医务人员参加了此次培训;12月28日,该院风湿病科成功举办了市级继教项目《强直性脊柱炎的中西医结合治疗进展培训班》,来自全市各医疗单位专业医务人员参加了此次培训。